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ΤΜΗΜΑΓ'3 

ΟΝΟΜΑ ΜΑΘΗΤΉ: 

Ν β , , dψ , 1. α ρειτε την παραγωγο - των συναρτησεων: 
dx 

(γ) χψ2 +2ψ =χ 

{χ= v2 -3 
(δ) 

ψ = 2v3+1 

2. Να υπολογίσετε τα όρια: 
(χ-1)8 

(α) lim--­
x�ι 3χ2 +χ-4 

(γ) lim { 4-5χ) · e-2x 
χ�+οο 

(β) liιη [ (χ - 3) 1η (χ -3)] χ�3 

(δ) lim 1η συν3θ 
e�o+ lησυν2θ 

3. Αν ψ = χ· e-x2 να υπολογίσετε το lim 
dψ . Χ�--00 dx 

4. Δίνεται η καμπύλη: χ= Ιη ( er -1) 
1 ( 2t ) ψ=l·ln e -1, t>O. 

( α) Να λύσετε την εξίσωση dx 
= 2 . 

dt 
(β) Να βρείτε την καρτεσιανή εξίσωση της καμπύλης. 

5. Οι παραμετρικές εξισώσεις καμπύλης είναι: ψ = εφ2θ-1 και χ= 1+2τεμθ. 
d2 (d J2 

(α) Να δείξετε ότι: 4· dx'; = : -ψ. 

(β) Να βρείτε την εξίσωση της κάθετης της καμπύλης στο σημείο με θ == π .  
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